YTBep>kaaro:
Anpektop MKOY «bblkosckasa CLLINe3»

AdraHacbeBa /1/1.
)
2‘.*1
MEHKOHa 7/ /
Ne HaunmeHoBaHue
n/n
1 Nkpa kabauKkoBas
KOHCepBUpOBaHHas
2 KoTneTbl MACOKayCTHbIE C COYCOM
3 Kalua paccbinyaTtas rpeyHesas
4 Xne6 nweHNYHbIN
5 Kakao ¢ MO/TOKOM
6 MpaHnk OB3
7 CoKu oBOLLHbIE, (hpyKTOBbIe OB3
MoBapy
YTBepxaato:
Anpektop MKOY«m >kosckeru CLLI Ne3»
AdraHacbeBa JTA
N
1 ‘J] %l‘ *8
MEHIO Ha /E?.
Ne HanmeHoBaHue
n/n
1 CseknaotBapHas c pacTUTes/IbHbIM
Macnom
2 Pbiba nywieHHasi B Tomate ¢
oBowamun (MUHTai)
3 KapTochens oTBapHoOM
4 Xneb NWeHUYHbIN
5 Yaii c caxapom
6 MeyeHbe OB3
7 COKU OBOLLHbIE» (DPYKTOBLIE U

arogHble OB3
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